
ΘΕΜΑ 2 

Δίνεται αριθμητική πρόοδος (αν) για την οποία ισχύει:  1024 =−αα   

α) Να δείξετε ότι η διαφορά της προόδου είναι ω=5.                                 (Μονάδες 12) 

β) Αν το άθροισμα των τριών πρώτων όρων της προόδου είναι 33, να βρείτε τον 

πρώτο όρο της προόδου.                                                                                  (Μονάδες 13) 

                                                                                                                                 

 


